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У збірнику вміщено матеріали ІІ Міжнародної науково-практичної конференції, 

присвяченої 30-річчю відновлення незалежності України та створення Збройних Сил 

України. У матеріалах висвітлюється військове будівництво на теренах України від давніх 

часів до сьогодення, боротьба українців за державність у різні історичні періоди, роль і місце 

України і вирі подій Другої світової війни. Аналізується низка аспектів протистояння 

Українським військом російській агресії та досвід підготовки фахівців для військових 

формувань України за досвідом проведення антитерористичної операції та операції 

Об’єднаних сил на території Донецької та Луганської областей. Розглядається досвід участі 

України у міжнародних операціях із підтримання миру та безпеки. 

Збірник матеріалів конференції стане у нагоді науковцям, викладачам, студентам, 

курсантам і офіцерам, всім, хто цікавиться вітчизняною воєнною історією. 
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СЕКЦІЯ 5. 

ІСТОРИЧНИЙ ДОСВІД ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ  

ДЛЯ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ 

 

Городянська Л.В., к.е.н., доцент 

Військовий інститут Київського 

національного університету імені 

Тараса Шевченка, м. Київ 

 

ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВІЙСЬКОВИХ ФАХІВЦІВ 

У СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

У рамках стратегічних цілей оборонної реформи та ключових завдань воєнної політики 

України з урахуванням сучасних викликів і загроз збройної агресії з боку Російської 

Федерації гостро постають питання покращення системи оборонного менеджменту у 

Збройних Силах України (ЗСУ), зокрема у сфері управління оборонними ресурсами і в 

першу чергу – людськими ресурсами. Відповідно до п. 1.3 Стратегічного оборонного 

бюлетеня України розробляються та реалізуються, окрім іншого, державні цільові програми, 

які спрямовані на розвиток складових сил оборони й розв’язання проблем забезпечення 

всеохоплюючої оборони держави. Разом з цим загострюється потреба у підвищенні 

професійного рівня особового складу сил оборони, у формуванні достатнього за чисельністю 

військового резерву. 

Під час реалізації оборонної реформи та оборонного огляду було виявлено, поряд з 

іншими, недостатній рівень забезпечення мотивації військовослужбовців для проходження 

ними військової служби. Це може бути спричинено такими чинниками, як зниження у 

суспільстві поваги до військової професії, що формується державною політикою, недостатня 

якість морально-психологічного виховання, наприклад, курсантів у вищому військовому 

навчальному закладі (ВВНЗ) та загострення соціально-економічних проблем. Серед таких 

проблем ключовою є недостатнє забезпечення житлом військовослужбовців та членів їх 

сімей. Усе це потребує формування комплексних заходів на державному рівні, реалізація 

яких сприятиме зростанню престижу військової професії та поваги до військовослужбовців у 

суспільстві. Разом з цим важливим є забезпечення рівня фахової та морально-психологічної 

підготовки курсантів у ВВНЗ, де відбувається виховання майбутніх офіцерів. Специфіка 

навчання у ВВНЗ полягає у тому, що разом із системним вивченням основ наук, набуттям 

фахових компетентностей, оволодінням військовими теоретичними та практичними 

знаннями, навичками й уміннями потребують формування морально-психологічні, бойові та 

командирські якості.  

Отже, вирішення завдань оптимального управління людськими ресурсами через 

адаптацію системи військової освіти до умов гібридної війни та негативного 

епідеміологічного стану в країні напряму залежить від системного підходу до організації і 

проведення освітнього процесу у ВВНЗ. Одним із заходів щодо забезпечення стабільного 

функціонування системи військової освіти є запровадження та подальший розвиток 

дистанційної форми навчання на базі сучасних цифрових технологій та відповідних 

інтерактивних форм навчання задля пожвавлення та постійного забезпечення духовного і 

професійного вдосконалення особистості й мотивування її досягати високого рівня 

військового професіоналізму. 
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